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POSEBNO PROTOPLASMINA KERAFARM
sistem globoko obnovi kapilarna vlakna med

Vam omogo?a, da spremenite videz kadarkoli želite. S KERAFARM vse tehni?ne službe
zdaj lahko varno vožnjo. je nov sistem idealen obnovo za mlahavi las zaradi stalne
izpostavljenosti kemikalijam, kot so razbarvanje ali dekapiranja, barvanje, perms, ravnanje
las ali pridobljene toplote iz ploš?e in razli?ne mehanske obremenitve.
Njegove molekularne sestave s fizi?no aktivni, znova mostovi žveplo (disulfid obveznice),
razdeljene znotraj las. Uporaba KErAFArM za vsakega zdravljenja pomaga, da lasje
optimalno zdravstveno stanje kot dobro obogaten 18 amino kisline in hialuronske kisline.
Š?iti lase iz prelom v strela, tehni?ne storitve barve in madeži, dramati?no zmanjšuje hair
prelom in pomaga ohranjati kakovost las med kemi?ni proces. Zagotavlja neverjetno
kakovost las brez kakršnekoli spremembe iste barve, brez sprememb v storitvenem
programu, brez spremembe v hitrosti zaklopa.
KERAFARM se lahko uporablja za zdravljenje las tudi brez potrebe, da združimo z
tehni?ne obdelave barve ali barve ali likanje.
Barvanje:
je popolnoma združljiv z vsemi sistemi za profesionalno barvanje, spremenila na?in ljudje
delo in dodaja brez barve in beljenje tradicionalno vožnjo obdelovati.
GLADKA ali kodrasti
Pomnoži keratinous vezi, izboljšuje in krepi žvepla mostov med prejšnjim zdravljenjem,
izboljšuje vidno in takoj, kakovost in strukturo las, ki jih videti gladka in svilnata na dotik.
Izdelek lahko kombinirajo z železom, vendar nima mo?i nanj ali naknadne obdelave
izboljšati kon?ni rezultat.
NOVO VITALNOST LAS
KERAFARM vam daje priložnost, da spremenite videz vaše stranke, kdaj in kako želite
popolnoma varno in z absolutno svobodo, stil in barve. Zdravljenje je sestavljena iz dveh
fazah, N ° 1 in N ° 2 podrobnejši šampon.
# 1 SERUM FIBER OBNOVO
To zmešamo z zdravljenje (razbarvanje ali barvo).
pakiranje: steklenico 400 ml.
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N ° 2 SMETANA ELITA KON?NO OBNOVO
Je treba po šamponiranje posebne pH 4,5 okrepiti zunanjo površino las popolnoma.
pakiranje: steklenici 250 ml.
SH pH 4,5 ŠAMPON kopeli posebnih ukrepov
confezone: 250 ml steklenico.
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